



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Практически для каждого ребёнка в определённый момент времени детский сад, по сути, становится вторым домом, где мудрые воспитатели с любовью и заботой преподают им первые уроки жизни. И от того, какими будут эти уроки, порой зависит дальнейшая судьба маленького человека.

Мы говорим слова искренней благодарности нашим дорогим воспитателям **Мельниковой Елене Эдуардовне, Пименовой Наталье Николаевне, Грачевой Валентине Александровне**

за ваш нелёгкий труд, за то, что каждый день вы без остатка отдаёте себя, своё тепло нашим детям. Спасибо Вам за вашу энергию, бескорыстную любовь и трогательную заботу которой вы одариваете наших детей!

Огромное спасибо, заведующей **Лесновской Нине Владимировне**, стараниями которой нам в саду было уютно и комфортно.

Искренние слова благодарности всему коллективу детского сада за их душевное тепло, за понимание, за заботу, которую они проявляли к нашим детям.

Пусть наградой за ваш самоотверженный труд станут достойные, умные, духовно богатые и душевно щедрые граждане нашего поселка, получившие свои первые жизненные уроки под вашим мудрым и чутким руководством. От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой душевной теплоты и оптимизма! Пусть успех сопутствует всем вашим добрым делам и начинаниям. Низкий вам поклон и самые теплые слова благодарности за ваш труд!!!

С уважением родители и выпускники 2017 г.